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COURS ELECTRICITE Résistance équivalente et loi d’ohm

EXERCICE N°: 3 Corrigé
Soit le montage du circuit ci-dessous :
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On demande :

1. Tracer le sens du courant dans toutes les résistances ainsi la tension aux bornes de
chacune.

2. Calculer la résistance équivalente d:: circuit.

3. Calculer la valeur du courant dans chaque branche ainsi la tension aux bornes de
chaque résistance selon l'ordre de priorité.

4. Placer 'ampéremétre pour mesurer le courant i3

5. Placer le voltmetre pour mesurer U4

6. Calculer la valeur de la puissance absorbée par le circuit.



Corrigé

1. Tracer le sens du courant dans toutes les résistances ainsi la tension aux bornes de

chacune.
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2. Calculer la résistance équivalente du circuit.
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3. Calculer la valeur du courant dans chaque branche ainsi la tension aux bornes de

chaque résistance selon l'ordre de priorité.
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4. Placer 'ampéremetre pour mesurer le courant i3

5. Placer le voltmétre pour mesurer U4 )
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6. Calculer la valeur de la puissance absorbée par le circuit.
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